

CORIA

Polémica en la elección de 'Abanderado de la juventud cauriense 2003'

Ante el abandono de la candidatura de mujeres encabezada por Amparo Salado salió elegido Luis Felipe Guardado, 'Luisfe'

ELADIO PANIAGUA SIMÓN CORIA

Lamentable y bochornosa fue la jornada vivida en el pabellón polideportivo municipal el pasado domingo con motivo de la elección del 'Abanderado de la Juventud Cauriense' para las fiestas de San Juan 2003.

En un ambiente de gala y con el pabellón hasta la bandera y convertido en una olla a presión, los aspirantes de ambas candidaturas tras una semana publicitaria, llegaban para proceder a la votación. Pero la sorpresa saltó cuando la candidatura encabezada por Amparo Salado García anunciaba su retirada, al parecer por incumplimiento del acuerdo suscrito por ambos contendientes donde en el punto número 7 se dice textualmente que «el candidato que quiera premiar a sus votantes, deberá hacerlo fuera del pabellón cubierto para evitar cualquier riesgo que conlleve arrojar objetos a las gradas con público». La candidatura encabezada por Amparo Salado, alegó de que la candidatura de Luís Fernando Guardado Fornet «Luisfe» había transgredido las normas pactadas y que por consiguiente debía de ser descalificada, ya que en un pabellón enardecido de juventud y mayores, fueron arrojados al público un buen número de regalos (balones, camisetas y otros).

Tras varios minutos de incertidumbre y con invasión tumultuosa en las pistas con el consiguiente peligro, y una vez que la candidatura de Amparo Salado abandonó el recinto, entre los exabanderados de la juventud Guillermo «Piro» y el del Ayunta-



GANADORES. Luis Felipe Guardado, con su directiva tras ganar las elecciones. / KARPINT

LA LISTA GANADORA

- ▶ **Abanderado:** Luís Felipe Guardado Fornet «Luisfe».
- ▶ **Junta directiva:** Alex, Corcho, Campos, Jaime, Jupema, Piro, Felipe, Maikel, Raku, Mimi, Víctor, Pedrito y Calabaza.

miento Juan Luís García Valiente «Chicha», se llegó al acuerdo de que la votación se realizara ese

mismo domingo por la tarde.

Con opiniones para todos los gustos, abucheos por una parte, aplausos por otra, a la hora anunciada se procedió a la votación, que contó con la única candidatura encabezada por Luís Felipe Guardado, ya que Amparo Salado García y su junta, no acudió a la cita como muestra de protesta porque su rival se había saltado las normas a la torera.

Tras la votación fue elegido mayoritariamente como 'Aban-

derado de la Juventud Cauriense 2003', Luís Felipe Guardado, aunque Amparo Salado García y su directiva también recibieron sus votos a pesar de no asistir.

Amparo Salado, destaca el apoyo mostrado por un buen número de niños que le ofrecieron su apoyo con 79 votos, sin estar su candidatura presente, y al mismo tiempo lamenta los hechos, que por sí solos dicen a las claras el poco talante y respeto a la hora de acatar las normas en juego.

JARAIZ DE LA VERA

El Ayuntamiento cede terrenos a la Junta para ampliar el Centro de Salud

Atiende a varios miles de usuarios de 10 localidades veratas, que demandan mejores servicios sanitarios

P. D. SAMINO JARAÍZ DE LA VERA

El Ayuntamiento de Jaraíz cederá terrenos a la Junta de Extremadura para poder acometer la ampliación del Centro de Salud, cuyo proyecto de mejora contempla también la anexión de las actuales instalaciones de la Oficina de Empleo, que, a su vez, se han previsto construir en la ave-

nida del Salobrar.

La presión asistencial en la zona de influencia del Centro de Salud de Jaraíz hace, en opinión del Servicio Extremeño de Salud, necesaria la ampliación del número de consultas, al objeto de prestar el servicio adecuado a los usuarios, quienes vienen demandando mejor atención sanitaria.

No obstante, debido a que se ha agotado el espacio en el actual edificio resulta imposible poder dotar de nuevas dependencias al mismo, por lo que se considera imprescindible la ampliación en superficie, lo que redundará -asegura el SES- en beneficio de los varios miles de pacientes que forman parte de la zona de Jaraíz, que atiende a diez poblaciones veratas, pues ello va a permitir



AMPLIACIÓN. El centro de salud acogerá más especialidades. / HOY

augmentar, por un lado, el espacio sanitario y, por otro, los medios técnicos.

Por tal motivo, la Corporación Municipal jaraiceña, en el último pleno ordinario celebrado la pasada semana, por unanimidad de todos los grupos, aprobó ceder 850 m2 de terrenos, situados junto a una zona verde, que con anterioridad había sido recalificada como urbanizable, lo que permitirá la

ampliación de una de las salas de espera y la creación dos consultas más.

Para el consistorio jaraiceño esta cesión supone un paso más en la mejora proyectada del Centro de Salud, cuyas instalaciones van a ser objeto de una nueva distribución en todas sus áreas, incluida la de urgencia, que está previsto dotarse de más medios.

VALENCIA ALCÁNTARA



Comenzó la mejora del alumbrado del barrio Gótico

El barrio Gótico-Judío adolecía de buena iluminación nocturna y en estos días se está procediendo a mejorarla mediante la instalación de farolas tipo villa-vapor de sodio que intensifican esa iluminación en las noches., informa **Begoña Fernández**. Son 19 las calles que forman ese antiguo barrio, que cuenta con declaración de Conjunto Histórico y conserva 266 portados ojivales y de variados estilos del medievo, además de la sinagoga tan visitada y otras reliquias, siendo esa zona urbana uno de los más atractivos valores del patrimonio del municipio valentino.

MORALEJA

Elecciones en el Hogar de Mayores

El Hogar de mayores de Moraleja abrió el calendario electoral para las elecciones a la junta de gobierno el 29 de enero con la constitución de la mesa y sigue del 30 de enero al 5 de febrero con la presentación de candidaturas, informa **Juan Ramón Negro**. El 6 y 7 de febrero se expondrá la lista provisional de candidatos admitidos, y el 8 y 9 de febrero se expondrá la lista definitiva de candidatos admitidos. Del 10 al 17 se llevará a cabo la campaña electoral, y el día 19, de diez a doce y media de la mañana, se llevará a cabo la votación a la junta.

HOYOS

Nuevo sacerdote

El sacerdote José Antonio Casero se ha hecho cargo de la parroquia de este pueblo, que llevará conjuntamente con la de Villamiel. Al sacerdote anterior, Miguel Roldán, se le han asignado las feligresías de Gata y Torre de Don Miguel. La escasez de presbíteros en la diócesis hace necesario que uno solo lleve varias parroquias a la vez. Como consecuencia de las últimas y abundantes lluvias (ya se superan los 1.200 litros por metro cuadrado desde septiembre) y el mal estado del tejado de la iglesia, ha estado a punto de producirse un cortocircuito en la instalación eléctrica del interior, por lo que la mitad de la misma está sin luz.